## Waltroper Bekanntmachungen

- Das Amtsblatt der Stadt Waltrop -





52. Jahrgang / Ifd. Nummer 6 vom 11.03.2021

## INHALT

- 1. Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse der Stadt Waltrop vom 25.02.2021 - redaktionelle Änderung -
- 2. Satzung des Kommunalunternehmens Ver- und Entsorgungsbetrieb Waltrop, Anstalt des öffentlichen Rechts (AöR) der Stadt Waltrop über die Straßenreinigung und die Erhebung von Straßenreinigungsgebühren - Straßenreinigungs- und Gebührensatzung - vom 22.02.2021

Herausgeber: Der Bürgermeister der Stadt Waltrop, Münsterstr. 1, 45731 Waltrop

Bezug: Das Amtsblatt der Stadt Waltrop ist im Internet unter www.waltrop.de abrufbar und kann abonniert werden oder gegen eine Kostenbeteiligung von 18,00 € zugesandt werden.

Einzelne Exemplare sind kostenlos erhältlich.

Telefon: (0 23 09) 930-228 Telefax: (0 23 09) 930-200